
ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

 ΕΝΙΑΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 2003
ΘΕΜΑ 1ο
Α. 
1. Όχι


2. Δεν ικανοποιεί το κριτήριο της καθοριστικότητας ( β <> 0 )

Β. 
1. Όχι


2. Δεν ικανοποιεί το κριτήριο της περατότητας διότι η μεταβλητή α δεν θα

                λάβει ποτέ την τιμή τερματισμού 6, και θα έχουμε ατέρμονα βρόχο.

Γ.
α) 
0 και 5


β)
α


γ)
δεν υπάρχουν


δ)
*


ε)
α < 0  

στ)
α ( α * 5
Δ. 
Σελίδα 135-136 σχολικού βιβλίου

E. 
Σελίδα 208 σχολικού βιβλίου

ΘΕΜΑ 2ο
α. 
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β.


28

2 14

4
7

28

ΘΕΜΑ 3ο
Αλγόριθμος Ύδρευση

Διάβασε Κ

Αν Κ<=5 τότε


Α(0

αλλιώς_αν Κ<=10 τότε


Α( (Κ-5) *0,5

αλλιώς_αν Κ<=10 τότε

Α( 5 * 0,5 + (Κ-10) *0,7

αλλιώς

Α( 5 * 0,5 + 10 * 0,7 + (Κ-20) *1,0

Τέλος_αν

ΦΠΑ ( (2 + Α) + 18/100

ΣΠ ( 2 + Α + ΦΠΑ + 5

Εμφάνισε ΣΠ

Τέλος Ύδρευση

ΘΕΜΑ 4ο
Αλγόριθμος Μπάσκετ

(α) 
Για i από 1 μέχρι 12


Διάβασε ΟΝΟΜΑ[i]



Για j από 1 μέχρι 20

(β)


Διάβασε ΠΟΝΤΟΙ[i,j]

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης
(γ)
Για i από 1 μέχρι 12


ΣΥΝΟΛΟ[i] ( 0



Για j από 1 μέχρι 20




ΣΥΝΟΛΟ[i] ( ΣΥΝΟΛΟ[i] + ΠΟΝΤΟΙ[i,j]

Τέλος_επανάληψης

ΜΟ[i] ( ΣΥΝΟΛΟ[i] / 20

Τέλος_επανάληψης
(δ)
Για i από 2 μέχρι 12



Για j από 12 μέχρι i με_βήμα –1




Αν ΜΟ[j] > ΜΟ[j-1] τότε





αντιμετάθεσε ΜΟ[j] , ΜΟ[j-1]





αντιμετάθεσε ΟΝΟΜΑ [j] , ΟΝΟΜΑ [j-1]


Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 12

Εμφάνισε ΟΝΟΜΑ [i], ΜΟ[i]
Τέλος_επανάληψης
Τέλος Μπάσκετ


